
チェック項目 はい どちらとも
いえない

いいえ わから
ない

ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

7 4 0 1
室内は少し狭い気がします。も
う少し広くても良いかなと思い
ます。

利用児10名に対しての広さは十分だと思っ
てますが、仕切り等がない為個別の活動を
するのが難しい状況です。今後検討してい
きます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 9 2 0 1 できれば1対1で対応してほしい。

個々の支援目標や特性、発達に応じて保護
者様とご相談しながら個別対応をさせても
らってます。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化
された環境になっている。また、障害の
特性に応じ、事業所の設備等は、バリア
フリー化や情報伝達等への配慮が適切に
なされているか

11 0 1 0
バリアフリー化ではない。そう
いう子どもを受け入れないので
あればいいと思いますが・・・

事業所の構造上の問題もあり全てをバリア
フリーにするのは難しいですが、玄関から
プレイルーム、トイレ、職員室、相談室へ
は段差を作っていません。必要な利用者が
いれば、今後対応・対策していきます。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっている。また、子ども達の活
動に合わせた空間となっているか

11 0 0 1

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画が
作成されているか

11 0 0 1

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガ
イドラインの「児童発達支援の提供すべ
き支援」の「発達支援（本人支援及び移
行支援）」、「家族支援」、「地域支
援」で示す支援内容から子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されている
か

11 0 0 1
可能であれば、「保育所等訪問
支援」などが支援内容に含まれ
るとありがたいです。

現在は「保育所等訪問支援」加算対象の職
員が配置できていないので実施できていま
せんが、保護者様や幼稚園・保育園の方か
ら依頼があれば、訪問させていただき情報
共有しています。今後、適用できる職員が
確保できれば「保育所等訪問支援」をして
いきいたいと考えています。

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか

11 1 0 0

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか

11 0 0 1

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交
流や、障害のない子どもと活動する機会
があるか

5 2 1 4

利用時間が11時～15時までなの
で保育園に通えません。開所時
間を早めてほしい。

利用児の生活リズム等を検討し、令和5年4
月より利用時間を10時～14時までに変更予
定です。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

12 0 0 0

チャイルドハート2事業所に見学
に行かせて頂きましたが、どち
らも丁寧にしてくれた。

ありがとうございます。保護者様に理解し
ていただけるような対応を心掛けていま
す。

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支
援内容と、これに基づき作成された「児
童発達支援計画」を示しながら、支援内
容の説明がなされたか

11 1 0 0

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレント・トレーニング等）が行われて
いるか

8 1 0 2 通い始めたばかりなので、未だないのかと思います。

集団でのペアレント・トレーニングは実施
できていませんが、モニタリングや相談が
あった時には随時お子さんの様子や場面の
聞き取りを行ない、状況を踏まえたアドバ
イスをさせていただいてます。

事業所名  チャイルドハート大在               保護者等数（児童数）20   回収数 12  割合 60 ％
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チェック項目 はい どちらとも
いえない

いいえ わから
ない

ご意見 ご意見を踏まえた対応

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができているか

11 1 0 0
相談するとアドバイスをして下
さるので、その都度相談してい
ます。

ありがとうございます。利用日には連絡帳
に様子を記載したり、送迎時に対面してお
話しするようにし、共通理解ができるよう
にしています。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われているか

10 1 1 0
子どもへの対応を相談しながら
良い方法を教えてもらっていま
す。

保護者様の困りを軽減して、お子さんとの
関係性がより良くなるように助言させてい
ただいてます。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

7 1 1 3

コロナ過なので今はなくても良
い。先生と話し合えれば十分で
す。
普段の活動を見る機会がないの
で保護者参観をしてほしいで
す。

コロナ等の規制が緩和されてきているので
保護者会も開催していきたいと思います。
同じ悩みを抱える保護者様のつながりも大
切ですし、情報共有できる場を作っていき
たいと思います。

16

子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、対応の体制が整備されているとと
もに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適
切に対応されているか

10 1 0 1
職員さんが相談しやすいお人柄
で気軽に悩みを話せ、解決策を
提案してくださるので、大変頼
りにさせて頂いてます。

大変うれしいお言葉をありがとうございま
す。職員一同、丁寧な支援と対応を心掛け
ております。また保護者様の悩みや利用児
の悩みに対しても、職員間で話し合いをし
ながら解決策を模索し支援をしておりま
す。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

12 0 0 0

18

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されているか

12 0 0 0
早めに行事予定をお知らせして
くれ、いつするのかなど教えて
いただけるのでとても助かって
ます。

なるべく保護者様が分かるように行事の予
定を月1回のおたより等でお知らせしていま
す。また行事の様子をホームページやブロ
グ等で公開して療育の様子が伝わるように
発信しています。

19
個人情報の取扱いに十分注意されている
か

12 0 0 0

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し、
保護者に周知・説明されている。また、
発生を想定した訓練が実施されているか

11 0 0 1

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

12 0 0 0

訓練は定期的に行われているの
で安心ですが、事業所の場所自
体が大きな河川のすぐ側にある
ため、地震が起きた際の津波な
どが非常に心配です。

避難警報等は常にチェックするようにし、
早めの対応・対策を心掛けています。また
非常事態に備えて迅速に対応できるよう避
難訓練を定期的に行っています。

22 子どもは通所を楽しみにしているか 12 0 0 0 いつも楽しんで行ってます。 子どもが「行きたい」と言ってもらえる場
所になるよう努めております。

23 事業所の支援に満足しているか 12 0 0 0

満足していますが、仕事もして
いるので時間の融通がきけば尚
良いです。（特に夏と冬）送迎
時に外での待機が大変なので、
玄関まで来てほしい。

令和5年4月より開所時間を変更します。
送迎車の台数に限りがある事と、利用児が
乗車している送迎車から離れてしまうこと
ができない為、自宅付近にて待ち合わせを
させてもらってます。ご理解とご協力をお
願いいたします。
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〇この「保護者等からの児童発達支援事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評
価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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